车巢品牌周本周购车额外补贴<mark>9000</mark>元 购车客户可参与9月8日年友见面会, 设有三个4939元现金大奖。间2910299 2012安徽汽车业年中报

相拥"轩"然"逸"刻

2012款新轩逸合肥大剧院闪耀上市

7月28日,一款东风日产明 星车型,也是被誉为"史上最强 中级车"——2012款新轩堍在庐 州大地横空出世,这款新一代轩 逸的成功上市,是否会延续轩逸 车系所创造的50万销售业绩,并 且再创传奇呢?

首先,新轩逸在安徽区的同 步上市,以专业媒体的全方位评 测,开启了与消费者的沟通,使 这款车型全面细致地展现在大 众面前。新轩逸也凭借"舒适升 级"+"配置升级"+"外观升级"的

8月朗动即将登陆合肥

组合,在众多专业、权威媒体中 广受好评。据悉,本次上市会乃 至整个上市期, 东风日产将为购 车用户送出"四重大礼",强力的 活动促销,期冀新轩逸上市就一

其次,新轩逸上市定价上选择 了亲民路线,这无疑为这款主打"款 待家人"且配置过硬的中级家轿更 添竞争力,在7月19日全国上市当 天,11.9万的亲民价便引起了整体汽 车市场的哗然惊叹。

新轩逸在安徽同步上市当

日,更是联合安徽本地特色活动 资源,为客户推出了"四重客户回 告礼"销售政策,订车客户不仅可 以享受全国同步的购车价格,更 能获赠安徽汽车文化节双人套 票,皖南精品自驾等多重回馈。

这款"史上最强中级车"在安 徽区一经上市,便引起了一股销 售热潮。上市会当天现场的"四 大名捕夺车会"上,成交量就达 到了20余单;现场多家专业汽车 媒体及汽车行业资深评论人也 给出了很高的评价。

日,底特律车展朗动以领先第二名 大众新帕萨特13分的绝对优势,斩

闹非凡。这其中,有个声音格外 引人瞩目——即将在8月上市的 北京现代朗动,一举拿下"最值得 期待车型"大奖。

年刚过半,中级车市场热

在海外率先上市的现代汽车 全球车型"朗动"(中国名称)拥有 不折不扣的"国际范"——横扫世 界四大洲,创造战果累累。1月9 获2012北美COTY大奖这一全球汽 车界最高荣誉。

《华盛顿邮报》认为朗动拥有 浑然天成的优雅外观及内饰, 《纽约时报》则肯定朗动的油耗, "它那令人印象深刻的燃油经济 性,帮助它在激烈的市场竞争中 站稳脚跟"。漂亮、实用、超出预 期,朗动用最直接的力量,打动 了最严苛的人群。

可以预见的是,北京现代在 十周年之际,推出这样一款载誉 而来车型,意欲进一步完善产品 布局,在中级车市场占据制高点, 夯实北京现代"中级车之王"的市 场地位。

第二季"感恩"帷幕拉起

江淮瑞风以"升级置换"迎50万下线

据悉,江淮乘用车将于8月 举行第50万辆瑞风下线暨瑞风 II AT版上市仪式。为了庆祝瑞 风用户达到50万,江淮已先期启 动了第二季"瑞风十年感恩行" 活动,在全国范围推行"瑞风II置 换方案",大手笔回馈广大新老

用户十年来的支持。

活动期间,所有瑞风老用户 在拥有江淮汽车瑞风Ⅱ经营权 的经销商处,将现有的瑞风车型 升级置换为瑞风Ⅱ,都可享受"公 务版赠送购置税15538元、商务 版赠送购置税13658元"的优惠

政策。此外,即将下线并同步推 向市场的第50万辆瑞风——瑞 风II AT版,也将以其性能优势成 为江淮瑞风乃至中国汽车行业 十年辉煌的"见证者",更是下一 个十年辉煌的"开拓者"与"建设 者"。

"锋"线行动 购智跑尊享"先锋豪礼"

为配合2012款智陶热销,同 报广大消费者的厚爱,东风悦达 起亚特举行"锋"线行动暑期感 恩促销活动。即日起至7月31 日,凡在安徽先驱起亚4S专营店 购买全系智跑的消费者,均可获 得超值大礼。包含高档迎宾踏 板、个性化前/后护杠等精美SUV 外设的"智先锋四件套"加上 2000升汽油(93#)定能使您的爱 车如虎添翼!

作为都市SUV市场中的热门 车型,智跑自上市以来凭借极具 未来感的外观、高科技的配置及 出色的安全性能,先后问鼎五十 多项媒体大奖,并屡创销售佳 绩。2011年11月8日,东风悦达 起亚针对消费者的需求,再次提 升智跑的产品品质,推出了2012

为配合2012款智跑的热销, 东风悦达起亚此次推出智跑的 优惠活动,充分体现了东风悦达 起亚"用户至上"的服务理念 智跑专属的"先锋装备"使2012 款智跑时尚动感的外形更增添 了"都市智先锋"的个性和活 力。2000升汽油(93#)更是使得 "都市智先锋"智跑的先锋旅途 更多了几分从容气概,更好的诠 释了城市轻逸、户外狂野的先锋

正是出色的产品品质加上 "用户为先"的服务理念,使得智 跑稳居都市SUV第一集团的核心 位置。相信随着市场活动深入 展开,品质优异的2012款智跑将 会在暑期再创销售新高!

夏日送清凉 北汽真情回报服务活动

有着越野世家美誉的北京汽 车制造厂有限公司,本着"关爱 用户,贴心服务"的宗旨,特推出 "夏日送清凉 北汽真情回报服务 活动"。

凡在 2012年8月1日至2012 年9月30日期间到店的所有域胜 007客户均可享受以下免费内容:

1、007车型享受绿色诵道。

2、免费空调测压、检漏、充 氟,增强空调效果;

3、免费全车检查、紧固、润 滑(按二保检查内容标准执行); 活动期间老客户介绍新客户并 成交的,还可赠送3次免费保养; 北汽汽车安徽晨祥店

咨询电话:0551-4847441。



